

Cádiz y San Fernando repitieron al Caudillo las clamorosas manifestaciones de adhesión

Generalísimo visitó las obras de reconstrucción de los barrios afectadas por la explosión y entregó diversos bloques de viviendas

Cádiz, 31. — Poco después de las diez y media de la mañana llegó a Cádiz el Generalísimo. El abate de Montserrat hizo la bienvenida. En el momento de la llegada se celebró una misa cantada por el abate de Montserrat. El Generalísimo se trasladó a las obras de reconstrucción de los barrios afectados por la explosión del 18 de agosto de 1947. El Generalísimo se trasladó a las obras de reconstrucción de los barrios afectados por la explosión del 18 de agosto de 1947. El Generalísimo se trasladó a las obras de reconstrucción de los barrios afectados por la explosión del 18 de agosto de 1947.

Rotunda votación favorable a España en la ONU

37 VOTOS A FAVOR, 10 EN CONTRA Y 12 ABSTENCIONES

Francia y Gran Bretaña siguen contra nuestra Patria, ahora absteniéndose

LAKE SUCCESS, 31 (Urgente). — La Comisión especial aprobó por treinta y siete votos a favor, diez en contra y doce abstenciones, el dejar sin validez las prohibiciones contra España que figuraban en la resolución de 1946. — Efe.

El Generalísimo se trasladó a las obras de reconstrucción de los barrios afectados por la explosión del 18 de agosto de 1947. El Generalísimo se trasladó a las obras de reconstrucción de los barrios afectados por la explosión del 18 de agosto de 1947. El Generalísimo se trasladó a las obras de reconstrucción de los barrios afectados por la explosión del 18 de agosto de 1947.

LAKE SUCCESS, 31 (Urgente). — La Comisión especial aprobó por treinta y siete votos a favor, diez en contra y doce abstenciones, el dejar sin validez las prohibiciones contra España que figuraban en la resolución de 1946. — Efe.

La Comisión especial aprobó por treinta y siete votos a favor, diez en contra y doce abstenciones, el dejar sin validez las prohibiciones contra España que figuraban en la resolución de 1946. La Comisión especial aprobó por treinta y siete votos a favor, diez en contra y doce abstenciones, el dejar sin validez las prohibiciones contra España que figuraban en la resolución de 1946.

La moción antiespañola de 1946

Los países que entonces votaron a favor de la propuesta contra España fueron: Australia, Bélgica, Bolivia, Brasil, Rusia Blanca, Chile, China, Checoslovaquia, Dinamarca, Etiopía, Francia, Guatemala, Haití, Islandia, India, Persia, Liberia, Luxemburgo, México, Noruega, Panamá, Paraguay, Filipinas, Polonia, Suecia, Ucrania, Gran Bretaña, Estados Unidos, Rusia, Uruguay, Venezuela y Yugoslavia.

ACUERDO COMERCIAL FRANCO-FRANCESES

Madrid, 31. — La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores comunica la siguiente noticia: El día 26 del corriente se firmó en París un acuerdo comercial franco-francés. El acuerdo comercial franco-francés se firmó en París el día 26 del corriente. El acuerdo comercial franco-francés se firmó en París el día 26 del corriente.

LA ULTIMA ACOMETIDA

LAKE SUCCESS, 31. — El primer orador de la sesión de hoy, en la Comisión especial de la ONU, el bielorruso V. V. Skorobogaty, renovó los ataques del bloque soviético contra el Gobierno español, recordando las medidas adoptadas por la ONU. Acusó a los Estados Unidos de haber inspirado la moción de revocación de la recomendación de 1946.

Votaron contra la propuesta (a favor de España)

Argentina, Corea Rica, República Dominicana, Ecuador, El Salvador y Perú. Se abstuvieron de votar: Afganistán, Canadá, Colombia, Cuba, Egipto, Grecia, Honduras, Libano, Irlanda, Arabia Saudita, Siria, Turquía y Unión Soviética.

Trescientas mil personas aclamaron al Papa en la Plaza de San Pedro

Roma vive con fervor las horas anteriores a la definición dogmática de la Asunción

Roma, 31. — (Del enviado especial de la Agencia EFE). — Esta mañana, como acto preliminar del congreso ecuménico, se celebró en la plaza de San Pedro una gran procesión que atravesó la plaza de San Pedro. Trescientas mil personas aclamaron al Papa en la plaza de San Pedro.

Bernad Shaw está acabándose

Saint Lawrence (Condado de Bedford), 31. — George Bernard Shaw, que sufrió dos intervenciones quirúrgicas el pasado mes, se encuentra muy débil. Según se informa en un comunicado, tiene en la actualidad 94 años de edad.

Ingenioso aparato fotográfico

París, 31. — La primera muestra de un aparato inventado por un ingeniero francés para registrar hasta un millón de fotografías en un solo rollo, que tiene por finalidad pública información de los sucesos que ocurren en el interior de los edificios, se exhibió en un museo de París.

La misión oficial y la peregrinación militar española ganaron el jubileo

Roma, 31. — (Del enviado especial de la Agencia EFE). — Esta mañana, como acto preliminar del congreso ecuménico, se celebró en la plaza de San Pedro una gran procesión que atravesó la plaza de San Pedro. La misión oficial y la peregrinación militar española ganaron el jubileo.

EDITORIAL NUESTRO NUEVO ESTILO DE AUTORIDADES

En este hervor multitudinario de Cádiz, rodeado y aclamado por un pueblo entusiasta y ademas agradecido al régimen y a quien lo simboliza y orienta, el Caudillo, cuyo triunfo vital tuvo en la vieja ciudad su remate digno y estallante de virtudes ha señalado otras tantas verdades para los españoles, y hasta para los que no lo son. Porque, y conviene señalarlo, si los valores del Caudillo son valiosos por muchos conceptos, uno de ellos y de los más importantes es este de que Franco vaya desarrollando su pensamiento político, tan genial y tan rotundamente preciso, con tribuyendo poderosamente a formar la conciencia colectiva y compacta de un pueblo que el recogido desorientado por las más opuestas y desbaratadas propiamente, promovido en sus capas más profundas por el veneno que sulfura los oradores y escritores de un sistema político que podía resistir todo menos la conciencia de un pueblo unido, seguro de sus destinos y consciente de su valor, que les hubiera barrido como al línel les barrío — con un gesto de asco.

El Papa recibe a peregrinos españoles

Ciudad del Vaticano, 31. — El Papa ha recibido en la Basílica de San Pedro, una audiencia con los españoles llegados en estos días a Roma. Su Santidad ha expresado cuanto ama a España, Nación que ha presentado como vanguardia del movimiento asuncionista, cantando sus glorias Marianas. — Efe.

DISUELVEN ORGANIZACIONES ROJAS ESPAÑOLAS EN FRANCIA

París, 31. — El "Diario Oficial" publica hoy el decreto de disolución de cuatro organizaciones políticas españolas en Francia y prohibición de sus periódicos. Aquellas son: el partido comunista de Euzkadi, la Unión General de Trabajadores españoles en Francia, la Juventud socialista unificada de España y la Solidaridad Española.

stir a la argen

especial

a ceremonia

Montserrat, regalada a España del mismo

de Acción Católica, y seguidamente al Cole

de Roma y llevando las banderas de Es

de Acción Católica. En el momento de la in

de Acción Católica patriótica celebró a continua

de Acción Católica de Rector del Colegio y el Sr. Ruiz Giménez, que

de Acción Católica patriótica celebró a continua

DESDE WASHINGTON

Un gran enamorado de España

WASHINGTON. — (Crónica de nuestro corresponsal). — El ciudadano americano Mr. T. Mosby confiesa que a punto de salir de Mallorca cambió en la bolsa negra unos pocos dólares, sin duda para pagar sus vacaciones...

Desacuerdo entre los ministros del Pacto Atlántico respecto al rearme de Alemania

Parece que Norteamérica e Inglaterra no están de acuerdo con la cerrada negativa de Francia

Washington, 31. — Después de siete horas de deliberación, los doce Ministros de Defensa del Pacto Atlántico, han acordado enviar la cuestión del rearme de Alemania a la comisión especial...

Se puede considerar — se dice en los medios políticos — que la situación es menos grave que si los doce Ministros de Defensa se hubieran declarado incompetentes para dar una solución al problema...

LA OPINION INGLESA. Londres, 31. — El primer Ministro, Clement Attlee, ha dicho ante la Cámara de los Comunes que Gran Bretaña cree que Alemania debe ser habilitada para contribuir a la reconstrucción occidental...

Se confirma que en Corea luchan tropas chinas

Han sido capturados prisioneros de dicha nacionalidad

Las avanzadas norteamericanas están muy cerca de la frontera manchuriana, que se cree alcanzarán hoy

Seúl, 31. — Las fuerzas norteamericanas se encuentran a 6 kilómetros de la frontera de Manchuria y de la ciudad de Sinuiju, capital provisional de los comunistas coreanos. En un ataque por sorpresa, los norteamericanos ocuparon una de las más importantes líneas defensivas de los rojos...

Rusia amenaza romper todo trato con Lie si le mantienen en la Secretaría de la ONU

Contra la totalidad de las delegaciones occidentales, lleva a la organización un ataque

Lake Success, 31. — El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Vichinsky, ha manifestado que si Trygve Lie es elegido de nuevo secretario de las Naciones Unidas, el gobierno soviético no tratará con él como tal. Agregó que, sin embargo, Rusia no se retirará por eso de la organización mundial.

El ministro canadiense de Asuntos Exteriores, Lester Pearson, dijo que la Asamblea se enfrenta con una paralización del Consejo de Seguridad. Advirtió que ningún artículo de la Carta de la ONU puede ser interpretado en sentido que permita una situación de estancamiento de toda la estructura de la organización.

El delegado cubano, Carlos Blanco, dijo que ante el estancamiento de la Asamblea en el Consejo de Seguridad en cuanto a la designación de Secretario General, no cabe otra cosa que la actuación de la Asamblea General.

Churchill se congratuló de que el Gobierno británico se hubiera convencido de la necesidad de que Alemania forme parte de la fuerza de defensa de la Europa occidental. — Efe.

Vichinsky insiste en que Rusia quiere el desarme

Lake Success, 31. — Andrei Vichinsky ha presionado hoy en el curso de una conferencia de prensa, que la declaración que hizo el sábado ante la Comisión política sobre el control del armamento de la URSS, fue mal interpretada. El jefe de la delegación soviética en la ONU recordó, en su declaración a la Unión Soviética estaba dispuesta a suministrar todo género de información sobre su armamento, en el caso de que se acordase una reducción...

«Hemos de estar prevenidos y lo mismo que velamos nuestras armas, velar nuestra moral»

Palabras del Caudillo en la cubierta del «anciano»

«Nada puede ser para mí más grato que saludar a las representaciones de la Marina Nacional en este día en que, después de terminadas las maniobras de toda la Escuadra española, bate ésta su primera salida pública, demostrando con la técnica y la perfección de su instrucción. Tanto difícil ha de estar diez años de reconstruir sobre los restos gloriosos de nuestra Marina, esta Escuadra española, punto de partida verdaderamente importante para el porvenir de nuestra Nación. Hemos de tener en cuenta que habíamos de renunciar a esta gloria si nos hiciésemos eco de las acechanzas, lo mismo que en aquel primer resurgir de la Marina española que patrocinaba el Almirante de la Enseñada llevo siempre aparejado el «Ensenada, no», en los primeros años de este siglo, y exactamente igual se repetirá en todos los momentos en que la Marina española tenga un resurgimiento. En realidad, es la consigna de la «Marina, no» de nuestros seculares enemigos, que se repite desde la Invencible hasta nuestros días. Pero eso era lo más importante que después de aquel quebranto, de aquellos dolores por que pasó el cuerpo de la Marina española en los tristes años que precedieron a nuestra guerra, pudiendo presentar hoy una Marina completa en sus cuadros de mando, habiendo incorporado ya las promesas nuevas a nuestros cuadros, y presentando igualmente unos especialistas, unos cuerpos técnicos y unos cuadros de Suboficiales que honran a la Nación y que demuestran que contamos con un instrumento preparado y apto para defender nuestra libertad e independencia. Si en algunos aspectos el retraso de nuestra industria no nos permite tener un material más perfecto y aún nos quedan en el algunos aspectos que mejorar, podemos tener la satisfacción que en el desfile que ayer presentamos encontramos, al lado de la preparación de los cuadros, una presentación insuperable del material, homogeneizado en las unidades, tipificado con material nuevo y apto, y en el capítulo de sumandos, que con las naciones hoy en las configuraciones modernas, constituye un sumando muy importante y que por la perfección de la instrucción, la conservación del material y la disciplina y unidad de sus miembros, demuestran que han cumplido magníficamente los objetivos que nos habíamos señalado. Yo quiero estimularlos a continuar firmes en este camino, porque, como os decía, no estaremos libres de maquinaciones y acechanzas y lo mismo que en el siglo pasado se destruyó desde esta misma población de Cádiz, una y base de la manzanera marina, la unidad y disciplina de nuestra Marina, tan costosa para la Nación, ha de intensarse desde el exterior norteamericano y japonés, ya que las lecciones de dos guerras no han sido bastantes para arraigar el criterio de que las naciones somos sumandos y los que vivimos en una misma área geográfica, estamos obligados a estimarnos y jugar limpio. Sin embargo, hemos de estar prevenidos, y lo mismo que velamos nuestras armas, hemos de velar nuestra moral, la moral de nuestros compañeros, la moral de nuestras clases, la moral de nuestros marinos, porque hoy la Marina forma unidad con la Nación y no basta encerrarnos en nuestros cuarteles o en las cámaras de nuestros barcos, necesitamos tener a la nación entera y la hemos de lograr con el ejemplo de nuestro espíritu y perfecta disciplina, con nuestra solicitud en el servicio de la Patria. Si así lo hacemos, la Bandera gloriosa de España pasará de merecer respeto por nuestros mares. A vosotros corresponderá la honra de hacer que España viva cara al mar con la cabeza alta. Con mi felicitación a los Comandantes de buques, y quienes corresponden en una parte al éxito de esta presentación, recibes mis votos de ventura para todos. Muchas gracias y ¡Arriba España!». Las palabras del Caudillo son acogidas con gritos y grandes aplausos. A continuación Su Excelencia fue estrechando la mano a todos los Almirantes, Jefes, Oficiales y Suboficiales reunidos en la cubierta del «Canarias».

EN EL AYUNTAMIENTO DE SAN FERNANDO

«Señor Presidente de la Corporación Municipal: Nada más halagüeño para mí, por razones de patriotismo de la Marina de Guerra, que recibir la medalla de esta ciudad de San Fernando, así estrictamente enlazada a la Marina que marcha paralelamente a ella y cuyas instituciones son una de las glorias de esta ciudad. He oído con satisfacción el relato de lo realizado en esta villa, de las necesidades de la población y de la forma final como desde el Movimiento Nacional se viene atendiendo. Acabamos de inaugurar y visitar una barrida de casas construidas para marinos por la Marina, y el Alcalde nos ha leído nuevos proyectos de construcción de viviendas económicas para personas más necesitadas. Problema que el general en toda España y que ni el Estado con sus propios medios ni los particulares por sí solos pueden resolver; es necesario que todos, las empresas, las instituciones las corporaciones públicas, contribuyan a ello en un esfuerzo común. Una de las facetas del Movimiento Nacional es precisamente la de mirar hacia el mar, la de volver por nuestra personalidad peninsular y de islas, a asomarnos a los mares pero no con la mezquidumbre que antes lo hacíamos. Cuando las naciones entran en crisis cuando decadencia miran hacia dentro y se cierran para adentro; cuando caen y se vuelven hacia sus puertos; por eso en esta etapa, gloriosa del Movimiento Nacional, nosotros miramos hacia el cielo y hacia el mar y de ello vendrán beneficios para todos los pueblos españoles, que con el tiempo, como ya bien el Presidente, empezarán ya a tocarse y, como ayer vimos en Cádiz, ha tomado una forma grandiosa que en breve cambiará la faz de esta provincia y sobre todo la capital. Yo felicito a la villa y agradezco a todos el ofrecimiento de la medalla de la ciudad tan unida a mi corazón y a mi sentimiento». (Grandes aplausos).

DESDE EL BARRIO DEL AYUNTAMIENTO

«Solo unas palabras para corresponder a vuestro entusiasmo y vuestra lealtad. Esta ciudad de San Fernando, donde se dieron siempre pruebas de patriotismo y corrió la sangre generosa de sus habitantes en tantas ocasiones, tiene para nosotros un gratísimo recuerdo, el de nuestra guerra de la independencia, que tan gloriosamente defendieron nuestros abuelos. Pero quiero decirles también que no sería que no se repita la Historia. Si después de aquellos victoriosos días de gloria el pueblo español, ahora, no podrá arrebatarle el tocarse la victoria que nosotros obtuvimos. (Grandes aplausos). Para ello, no nos engañemos, hemos de revisar el mito histórico de las Cortes de Cádiz. Aquello no fue un honor, sino un fraude a la patria que se batían en las trincheras y a quienes traidores aquí unos hombres que torcían el destino histórico que el pueblo estaba defendiendo». (Grandes aplausos).

El Dalai Lama se prepara para huir del Tibet

Las tropas comunistas chinas se acercan a la capital

Nueva Delhi, 31. — La respuesta china a la nota india en la que este país expresó su sorpresa y disgusto por la invasión del Tibet, ha sido entregada, según se anuncia oficialmente, al Embajador de la India en Pekín. — Efe. La contestación china. Nueva Delhi, 31. — La China comunista contestó a la protesta formulada el viernes pasado por la India y aún cuando no se conoce el texto de la respuesta, se tiene entendido que en ella se manifiesta: 1. — Que se trata de un asunto interno de China, que se ha limitado a enviar tropas al Tibet como medida de seguridad para defender el territorio nacional chino. 2. — Que la medida tiene por objeto oponerse a la intervención militar de otra potencia extranjera. 3. — Que el Gobierno chino tiene intenciones pacíficas respecto al Tibet y desea resolver la diferencias mediante negociaciones con la misión tibetana, que desde hace tiempo se halla camino de Pekín. — Efe. SE LO TOMAN CON CALMA Nueva York, 31. — La Embajadora de la India en los Estados Unidos, ha manifestado en una reunión de la asociación femenina norteamericana, que la India no puede modificar su actitud de neutralidad en relación con el Tibet, a pesar de la invasión comunista. — Efe.

Vertical text on the right edge of the page, including fragments of other articles and advertisements like 'La A...', 'Santia...', 'más de...', 'ciudad del Vaticano...', 'El Pap...', 'S...', 'romano...', 'vendido...', 'Cuan grande es...', 'precisamente...', 'de su tier...', 'caso, pero en 19...', 'aspiración...', 'del duodécimo...', 'Abora, ayer, la...', 'guerra...', 'la mas rotunda...', 'organización...', 'transaccional como...', 'relación con...', 'la Iglesia se tras...', 'la institución dog...', 'matra. Parece q...', 'del cual Pío XII...', 'da mas el Pap...', 'contra su pap...', 'Paese, prestando...', 'de recibir perso...